/ CyMMbI TPEX YMCEN, HAMUCAHHBIX BAOMb
/ CTOPOH TPEYronbHUKa, UMET OOMHaKOBbIE
3HaYeHMsI.

Hanoute aTn 3Ha4eHnUs n HegocTaroLime
crnaraemble.




1. JleHTy paspesanu Ha 6 0ANHAKOBbLIX MO AJSIMHE KYCKOB No 3
meTpa. Kakon gnuHbel bbina neHra?

3M
2.BbibepuTte purypy, KOTOpYH HY>XHO HapUCoBaTb.

------




— PaccmoTtpute durypbl Ha gocke.

— Y710 nx oobeanHaeT?

|— Kakasa yacTb YeTblipexyronbHuKa 3akpernreHa Ha
4| KaXxgoMm puUcyHke?

-Kak Bbl Jymaete, 4To Mbl Oyaem nay4vartb CErogHsi Ha

VidorePrib3ya oULLKM Ha AOCKe, AaBauUTe BbIMONMHUM
NencTeue: 14:7
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- [NokaxuTe ceabMylo YacTb 4Yncna 14

- Y10 Xe Hy)XHO caenaTb, YTOObl HANTK ceabMYIO YacCTb

¢ yncna?




MaTtemaTnyeCKUn OUKTAHT

-CnoXunte aBy3Ha4yHOE Yn1Cho C
OOHO3HAa4YHbIM U 3anNULLNTE TONbKO OTBET

64+5= 69
18+3= 21
25+7= 32
12+8= 20
72+7= 79
14+8= 22

35+1= 36




